


BbINnHbI bbinuHa
«Cagko»

10 10 10 10 10
PAY A A PAY PAY
30 30 30 30 30
40 40 40 40 40






Kak Ha3biBaloTCa HebonbLUMe NeceHku (Unu
Kpuyanku) ans 3as3bliBaHUs NTUL, BECHOW?

1) Kongagku
2) 3aKnnykm
3) HacTtywku



2)3aKnnyKkn



UTO He OTHOCUTCSA K KaneHaapHO-00pAA40BbLIM
NecHAM?

1)Konsaku

2)[MogbntoagHble NecHU
3)JInpnyeckmne necHu



3)JInpmnyeckme necHu



«Manbin» PONbKMOPHLIN TEKCT, CRyXaLlun
Marm4ecknm cpeacTtBoOM OOCTUXKEHUS
XKEnaemoro B fie4ebHbIX, 3aLlUTHbIX,
npoayuupyroLWmnx n apyrux putyanax — aT1o ...

1)['lpenaHne
2)MonutBa
3)3aroBop

donbKrop

30



3)3aroBop



Kakou »kaHp He OTHOCUTCA C K 4ETCKOMY
doonbknopy?

1)lNecTyLwKa
2)[MpnbayTka
3)[lyXOBHbIN CTUX



3)yXOBHbIN CTUX



I/I3peL|eHV|e B BNAE r§pPaMMaTnU4veCckKu
3dKOHYEHHOIO npearioxXeHnd, B KOTOPOM

Bblpa)keHa HapoaHast MyApPOCTb B MOYYUTENTbHOW

dopme — 3TO0...

1)['locnoBuua
2)['loroBopka
3)Adbopunam

donbKrop

50



1)[MocnoBuua






YTo HexapakTepHo Ans 6binvHbI?

A)cnonb3oBaHune npunema runepbonsi
b)/lcnonb3oBaHMe NOCTOSAHHbLIX AMUTETOB
B) TouHaa nepenavya NCTopnyecknx qoakToB
[')['leceHHO-CcTMXOTBOPHAaA dopma

BbINUHBI

10



B) TouHaa nepegavya NCTopnyecknx qoakToB

BbINnHbI

10



K kakomy poay nutepartypbl OTHOCATCS ObINUHbLI?

A) Ilnpuka
b) lpama
B) Onoc

BbINUHBI 20



B) Onoc




Kakow ropopa B OblfiMHaxX He YyNOMUHAETCA?

A)KuneB
b)Hosropoa
B)YepHuros
[')MockBa

BbINUHBI

30



[')MockBa

BbINnHbI

30



bbiniMHa 0ObIYHO HAYMHAETCH C

A) Dnunora

b) Qkcno3nuun

B) 3aunHa

[') OnucaHusa nemnsaxa

BbINUHBI

40



B) 3aunHa

BbINnHbI

40



O KoM paccKka3sblBaeTcs B OblIMHAX
HOBIrOpPOACKOro umnkna?

A)O KHsXXeCcKou OpYyKNHE
B)O 6oraTtbipsix

B)O kyneyeckom cocnoBuu
[')O KpecTbAHax

BbINUHBI

50



B)O kyneyeckom coOCnoBuu

BbINnHbI

50



BbbinnHa «Canko»



K Kakomy LmKkny oTHocutcd obininHa «Cagko»?
A) Kk HoBropoackomy

b) kK Kneesckomy

B) K MockoBckomy

[') k ['lonTaBckomy

BbinuHa «Caako»

10



A) Kk HoBropoackomy

BeinnHa «Cagko»

10



Kakune cpeacrtea BbipasnTeribHOCTY
ncnonb3yTcs B ObinnHe «Cagko»?

A) lHBepcus
b) JlntoTa

B) Capka3m
[') NoBTOpPLI

BbinuHa «Caako»

20



[') NoBTOpPLI

BeinnHa «Cagko»

20



Ha 4Tto cnopun Cagko Bo BTOpow pas?

A) Ha cBoto ronosy

b) Ha 30 Tbicsau4

B) Ha cyHaykK 3onoTa

[') Ha Bce cBoe boratctBo

BbinuHa «Caako»

30



b) Ha 30 Tbicau

BeinnHa «Cagko»

30



YTto nonpocun Cagko y ApyKuHbl nepen TeM, Kak
CMYyCTUTbCA C KOpabns B OTKPbITOE MOpe?

A) Jlooky
b) BepHyTbCA 32 HUM

B) [1yboByto goLeyky
[) Mey

BbinvHa «Cagko» 40



B) [lyboByto goLleyky

BeinnHa «Cagko»

40



3a 4YTo pasoanunca Ha Cagko v ero ApyXuHy
Mopckoun uapb?

A) 3a 10, Yto Cagko He nobnarogapwuin ero 3a
NOMOLLb

b) Mopckomy Liapto NPOCTO 3axX0TENOCh
nocnylwarb, Kak CaaKo Urpaet Ha rycnsix

B) 3a TO, 4YTO HM pa3y He NNaTUNN AaHb
Mopckomy uapto

[') 3a 10, uTo CaaKo He nNoaenurcs BbIUTPbILLEM

BbinuHa «Cagko» 50



B) 3a TO, YUTO HM pa3y He NNAaTUNN AaHb
Mopckomy uapto

BeinnHa «Cagko»

50






Yragaun nepcoHaxa




Xnoga bypxya(AHTnOar)



Yragan nepcoHaxa




N3ma




Yragaun nepcoHaxa

N2\~




Mopbuyc




Y3Hau nepcoHaxa




Llnro




Yragaun nepcoHaxa

KoT B MeLlke

50



Crtapyxa llanoknsk



Bonpockl KaTeropmn 5



Bonpoc kateropun 5 Ha 10 6annos

KaTteropusa 5

10



OTBeT KaTeropumn 5 Ha 10 6bannos

KaTteropus 5

10



Bonpoc kateropuun 5 Ha 20 6annos

KaTteropusa 5

20



OTBeT KaTeropumn 5 Ha 20 6bannoB

KaTteropus 5

20



Bonpoc kateropun 5 Ha 30 6annos

KaTteropusa 5

30



OTBeT KaTeropumn 5 Ha 30 bannoB

KaTteropus 5

30



Bonpoc kateropuun 5 Ha 40 6annos

KaTteropusa 5

40



OTBeT KaTeropumn 5 Ha 40 bannos

KaTteropus 5

40



Bonpoc kateropuun 5 Ha 50 6annos

KaTteropusa 5

50



OTBeT KaTeropumn 5 Ha 50 bannoB

KaTteropus 5

50



